

全国町村職員生活協同組合「特定疾病保険制度・新規募集用パンフレット」

正 誤 表

訂正箇所 1

親介護費用補償特約の加入依頼書・告知書の記載例について

「パンフレット」 12頁

「加入依頼書・告知書（親介護費用補償特約用） 記載例」

加入者・被保険者：町村太郎、補償対象（親）：町村一郎、町村広子

訂正前	訂正後
「（質問事項（告知書）」の告知書署名欄） 補償の対象者 1：町村一郎 補償の対象者 2：町村広子	「（質問事項（告知書）」の告知書署名欄） 補償の対象者 1：町村太郎（もしくは配偶者氏名） 補償の対象者 2：町村太郎（もしくは配偶者氏名） 正しくは、「親介護費用保険金受取人（被保険者・子）」欄に記載していただいた組合員または配偶者の方の署名が必要になります。

*告知書には「告知者（親介護費用保険金受取人（被保険者））が補償の対象者の健康状態を確認したうえで、下記の質問事項にご回答ください。また、告知日をご記入のうえ、告知者ご本人がご署名ください。」と正しい記載がありますが、記載例の名前を誤ったもの。

訂正箇所 2

（介護一時金補償特約の被保険者範囲について）

「パンフレット」 14頁

「Q&A 制度（特約共通）について」

訂正前	訂正後
Q. 被保険者（保険の対象となる方）の範囲を教えてください。 A. 三大疾病診断保険金支払特約・介護一時金補償特約につきましては、組合員または配偶者を被保険者としてご加入いただけます。 （略）	Q. 被保険者（保険の対象となる方）の範囲を教えてください。 A. 三大疾病診断保険金支払特約につきましては、組合員または配偶者を被保険者としてご加入いただけます。介護一時金補償特約につきましては、 <u>組合員または配偶者・組合員または配偶者の両親</u> を被保険者としてご加入いただけます。 （略）

訂正箇所 3

(告知について)

「パンフレット」 15頁

「Q&A 告知 (特約共通) について」

訂正前	訂正後
Q. 今までがんになったことがありますか、 加入できますか。 A. 告知日以前にがんになったことがある場合はご加入いただけません。 (略)	Q. 今までがんになったことがありますか、 加入できますか。 A. <u>三大疾病診断保険金支払特約・親介護費用補償特約につきましては</u> 、告知日以前にがんになったことがある場合はご加入いただけません。 (略)